

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 013/2014- ESCLARECIMENTO I

O BANPARÁ S/A leva ao conhecimento de todos os interessados, o seguinte esclarecimento, relativo à licitação em epígrafe:

PERGUNTA 1- A adjudicação do objeto será Global (conforme preâmbulo) ou por item (conforme item 1.3 do edital)?

RESPOSTA 1 - Onde se lê “Adjudicação Global”, leia-se : “Adjudicação POR ITEM”. As demais disposições permanecem inalteradas.

PERGUNTA 2- Uma empresa pode oferecer proposta apenas para alguns dos itens da Especificações Técnicas, nos quais tenha interesse?

RESPOSTA 2 – Sim, pode.

Gabriel Silva
Pregoeiro